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Фахівцями Міністерства аграрної політики та
продовольства України наразі опрацьовуються
питання удосконалення митно-тарифного регу-
лювання державної підтримки виробництва нових
зразків сучасної техніки та забезпечення модерні-
зації виробничої бази заводів сільгоспмашинобу-
дування.

Зокрема, сьогодні при ввезенні комплектувальних
виробів та машинокомплектів для виробництва техніки
та сучасного високотехнологічного верстатного
обладнання для модернізації виробничої бази маши-
нобудівних підприємств сплачується мито від 2 до 5%,
при цьому готова техніка ввозиться з нульовою став-
кою мита.

Тому фахівці Мінагрополітики вважають за необхід-
не внести зміни до митно-тарифного законодавства в
частині звільнення від сплати мита за ввезення ком-
плектуючих виробів та машинокомплектів, і, водночас,
введення податку на імпортну техніку. 

Таким чином, ці зміни підтримають вітчизняного
сільгоспмашиновиробника, а також сприятимуть
налагодженню спільного виробництва сучасної техніки
на території країни.

Задля конкурентоспроможної діяльності у тва-
ринницькій галузі, фахівцями Міністерства аграр-
ної політики та продовольства України постійно
ведеться робота з удосконалення норм законо-
давства, а також розроблення та внесення змін до
проектів нормативно-правових актів, які регулю-
ють вплив факторів на економічну ефективність
господарств.

Так, для адаптації вітчизняного законодавства до
вимог Європейського Союзу вдалося прийняти: Закон
України "Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо харчових продуктів" та Закон
України "Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин". 

Прийняття зазначених законів надало змогу успіш-
но пройти інспектування вітчизняних молочних підпри-
ємств Європейською Комісією з питань охорони здо-
ров’я та захисту прав споживачів (DG SANCO), у
результаті чого будуть відкриті нові ринки збуту вітчиз-
няної молочної продукції.

Крім того, нагадаємо, що для забезпечення ста-
більної цінової ситуації на ринку молока та молочних
продуктів 15 травня 2014 року підписано Меморандум
про узгодження дій між Міністерством аграрної політи-
ки та продовольства України, Спілкою молочних під-
приємств України, що представляє професійні гро-
мадські організації на ринку молока, та молокопере-
робними підприємствами.

Фахівцями Міністерства аграрної політики та
продовольства України у поточному році проведе-
но дослідження та розроблено низку законо-
проектів задля забезпечення стабільного соціаль-
но-економічного розвитку сільських територій.

Так, для створення належних умов із забезпечення
легалізації та введення в правове поле діяльності осо-
бистих селянських господарств як повноправних учас-
ників аграрного ринку , наказом Міністерства аграрної
політики та продовольства України створено міжві-
домчу робочу групу з питань розвитку малих форм

господарювання на селі. 
Зокрема, членами робочої групи розроблено

проекти Законів України «Про внесення змін до
Закону України «Про фермерське господарство» (в
частині щодо створення та діяльності сімейних фер-
мерських господарств)» та «Про внесення змін до
Податкового кодексу України (щодо стимулювання
розвитку сімейних фермерських господарств)».
Найближчим часом планується винести на гро-
мадське обговорення остаточні варіанти змін до
законодавства.
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